

Expert rychlý zásyp 5 l

» ZAHRADA » hnojiva tekutá, sypká, krystalická



Kód produktu	424845
Hmotnost	5,1000
EAN	8595618403463
Množství na paletě	250,0000

Rychlý zásyp na opravu travních ploch je vyroben z kvalitního kokosového substrátu, travního osiva vybraných druhů rychle klíčících trav a dvou typů hnojiv obsahující živiny jak v minerální, tak v organické formě.

Dostupnost na hlavním skladě: 3,0 ks

Expert rychlý zásyp 5 I

» ZAHRADA » hnojiva tekutá, sypká, krystalická

Popis

Kokosový substrát dobře zadržuje vodu a zároveň si udržuje optimální vzdušnost, což podporuje klíčení a vzházení trav. Díky zvoleným hnojivům je dosaženo pozvolného uvolňování živin. Substrát je vhodné použít pro dosetí či opravy prázdných míst v trávníku vzniklých ať už v důsledku vyšlapání, poškození či vyhynutí trávníku (např. po napadení plísní sněžnou, vypálením v době sucha, po vyhrabání mechu, po poškození domácími mazlíčky apod.). Rozsah a použití: poškozená místa v trávníku lehce prokypřete. Potom nasypete 3-4mm vrstvu RYCHLÉHO ZÁSYPU, což odpovídá dávce cca 2,0l/m². V případě, že je v trávníku vyhrabaná hlubší díra, použijte ki vyplnění substrát pro trávníky a následně dosypete RYCHLÝ ZÁSYP. Povrch je dosaženo pozvolného uvolňování živin. Substrát je vhodné použít pro dosetí či opravy prázdných míst v trávníku vzniklých ať už v důsledku vyšlapání, poškození či vyhynutí trávníku (např. po napadení plísní sněžnou, vypálením v době sucha, po vyhrabání mechu, po poškození domácími mazlíčky apod.). Rozsah a použití: poškozená místa v trávníku lehce prokypřete. Potom nasypete 3-4mm vrstvu RYCHLÉHO ZÁSYPU, což odpovídá dávce cca 2,0l/m². V případě, že je v trávníku vyhrabaná hlubší díra, použijte ki vyplnění substrát pro trávníky a následně dosypete RYCHLÝ ZÁSYP. Povrch lehce utužte a začněte pozvolna zavlažovat, aby nedošlo k odplavení semen trav. Opravené místo udržujte vlhké, dokud tráva nevyroste. První sečení trávníku na opraveném místě provádějte ve výšce 8 až 10cm, s ohledem na hustotu porostu. RYCHLÝ ZÁSYP je možné použít od konce dubna do začátku října v závislosti na klimatických podmínkách. -lj-

Parametry

Sazba DPH	21,00
-----------	-------